
Politechnika Rzeszowska

Dział Logistyki i Zamówień Publicznych
Al. Powstańców Warszawy 12
35-959 Rzeszów
Pismo: NA/P/347/2016/6
 Rzeszów dnia: 2016-11-24
O D P O W I E D Ź

na zapytania w sprawie SIWZ

Szanowni Państwo,

Uprzejmie informujemy, iż w dniu 2016-11-24 do Zamawiającego wpłynęła prośba o wyjaśnienie zapisu specyfikacji istotnych warunków zamówienia, w postępowaniu prowadzonym na podstawie przepisów ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 z późn. zm.) w trybie przetarg nieograniczony, na:

Dostawa, montaż i ustawienie wyposażenia meblowego dla Rektoratu Politechniki Rzeszowskiej.,

Treść wspomnianej prośby jest następująca :

Pytanie 1:

Lady 400x70x90. Lada w kształcie litery L, czy jest możliwość żeby była ona pod kątem prostym a nie po łuku.

Odpowiedź 1:

Zamawiający nie wyraża zgody aby lada wykonana była pod kątem prostym. Lada ma być wykonana zgodnie ze szczegółowym opisem przedmiotu zamówienia zał nr 2 do SIWZ.

Pytanie 2: 

Szerokość blatu lady to 350 mm, czy ma on być wyśrodkowany czy jest jakiś określony wymiar ile ma być wypuszczony poza front lady. 

Odpowiedź 2:

Blat górny jak i elementy boczne lady wypuszczone  poza front lady o 6 cm.
Informujemy, że zgodnie z wymogiem art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 z późn. zm.), stanowisko Zamawiającego zostało rozesłane do wszystkich wykonawców, którym przekazano SIWZ.

Zamawiający

1/2
System PRZETARG

1

System ProPublico © Datacomp


